



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期二 2020年8月
农历庚子年六月廿九

18

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6064期 今日12版

袁家军在全省法治政府建设暨综合行政执法改革推进会上强调 争当综合行政执法改革开路先锋 加快建设法治政府

《浙江日报》记者 余勤

8月17日下午,全省法治政府建设暨综合行政执法改革推进会在杭州召开。省长袁家军强调,基本建成法治政府,是今年省政府工作报告提出的目标;深化综合行政执法改革是法治政府建设的重点,在纵深推进“互联网+监管”的背景下,深刻影响“放管服”改革、整体政府建设和小康成色,具有牵一发动全身的重要作用。当前,我省基本建成法治政府进入决胜期,综合行政执法改革进入攻坚期。各地各部门要深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和关于全面依法治国的重要论述,按照车俊书记在省委全面依法治省委员会第二次会议讲话要求,对标“重要窗口”、对标法治中国示范区、对标人民群众期盼,争当综合行政执法改革开路先锋,加快建设法治政府。王昌荣、刘忻、裘东耀出席,刘小涛主持。各市、县(市、区)设分会场。

袁家军指出,各地各部门要突出重点、抓住关键,围绕争当综合行政执法改革开路先锋、打造行政复议体制改革示范样本、探索地方自主性先行性立法高效路径、抓出行政权力监督和制约鲜活经验、交出矛盾纠纷调处化解“最多跑一地”高分报表、做实基层法治建设满意成果、争创市场化法治化国际化营商环境整体优势等方面,加快打造一批具有浙江辨识度、先行性的法治领域重大标志性成果,为“两个高水平”建设作出更大贡献。

袁家军强调,要把综合行政执法改革摆在更加突出的位置,聚焦构建“大综合一体化”行政执法体系目标,以“整体智治”理念,强化省市县联动,落实统筹协调和改革保障机制,更大范围统筹跨部门跨领域综合行政执法改革,更大力度推进行政执法标准化规范化数字化,切实提升行政执法效能和群众满意度,努力把综合行政执法改革打造成为法治政府建设的“金名片”。一要着力构建全覆盖整体监管体系,全面梳理和编制省市县乡四级监管事项目录清

单,坚持“急用先行”,建立跨部门、跨区域日常监管协同机制,构建社会共治体系,建立投诉举报制度,努力做到监管成本最低化、干扰最小化、效能最大化。二要着力构建全闭环行政执法体系,坚持清单管理、整体优化、规范执法和闭环管控,推动执法力量集中下沉,努力解决多头执法、无人执法、选择性执法和以罚代管等问题,不断提升执法权威性、公信力。三要着力深化多层次综合行政执法改革实践,发挥基层首创精神,争创国家综合行政执法改革试点,全面总结推广“综合查一次”创新实践,全面推进基层“一支队伍管执法”改革。四要着力构建集成式综合行政执法数字化平台,坚持数字赋能,完善应用统一执法监管和处罚办案体系,加快实现数字化执法监督,提升监管执法效能。五要着力推广创新型“信用+执法监管”场景应用,推进省公共信用信息平台与省行政执法监管平台、基层治理四平台更好的衔接和协同,形成精准监管机制,把综合行政执法改革的成效持续转化为治理效能、发展优势。



清凉大礼包送给 “城市美容师”

8月17日一大早,玉环市龙溪镇龙山爱心人士、花岩浦村党员志愿者向全镇130多名环卫工人赠送饮料、大米、毛巾、防暑降温药品等清凉大礼包,感谢“城市美容师”的辛勤付出。

詹智 摄

导读

有车主充了747次电, 一次都没付钱

工作人员查询后台数据时
吓了一跳

3版

一年前骗走52.8万元, 一年后换个“马甲” 想再“杀”一刀

宁海警方侦破的这起案件
告诉你“杀猪盘”到底有多狠

12版

外卖食品的包装安全吗?

一项调查让人心难安,一场公益诉讼护食品安全

通讯员 俞旦 曹洋 本报记者 高敏

外卖给生活带来了便利,但外卖食品的包装安全吗?余姚检察机关在调查核实辖区十余家提供外卖服务的餐饮店和“美团”“饿了么”等网络平台后发现,外卖包装不密封、食品在配送中可能受到污染等问题令人担忧。近日,余姚市检察院办理了这起网络外卖食品包装安全行政公益诉讼案。

今年5月底,余姚某烧饼店外卖的烧饼直接敞口放在塑料袋中未采用密封包装,在外卖员配送过程中受到污染。这个消息引起了检察官的注意,“外卖食品包装安全值得关注。”市检察院第七检察部主任戚吉琼说。该院专门成立了以党组书记、检察长陈莹为组长的办案组。外卖打包餐盒的采购途径、商家是否查看或索取包装生产企业的产品信息、外卖食品包装密封性如何、包装材料有无标识……这些都成为办案组调查的重点。

调查结果不容乐观,60%的商家未查看或索取包装的产品信

息,仅30%的商家采购的外包装材料公示有相关产品信息;某烧饼店存在使用无食品安全信息的塑料袋、塑料餐盒等外包装商品,某生煎店、某牛肉汤店未采用密封可避免送餐人员直接接触食品的包装方式,也就是说可能存在食品包装材料有毒有害、配送过程食品被污染等问题。

同时,办案组还在“美团”“饿了么”等平台查询了30家入网餐饮服务提供者的食品安全档案信息,发现有16家外卖商家未在所有平台公示有量化分级信息,有5家持证商家未在登记证中载明从事网络食品经营信息,可能存在超范围经营等问题。

(下转2版)



寿仙谷上等灵芝孢子粉 给一直感激的人

从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉

清补养生热线:0571—

85933775

浙广广审(文广)字第2020010024号 本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母

浙江公告 信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫



律企联

中小企业免费法律咨询平台

